

市文旅局发布 2021年春节旅游温馨提示

运城晚报讯(记者 王斌)2月2日,市文旅局发布2021年春节旅游温馨提示,期望让广大游客度过一个欢乐、祥和、安全、文明的春节假期。

提示内容包括做好疫情防控、警惕旅游陷阱、确保安全出行、做到文明出行、妥善处理纠纷五个方面。做好疫情防控方面,游客要关注出行信息,无预约不出游,做好个

人防护,配合做好旅游目的地的疫情防控工作。警惕旅游陷阱方面,游客要选择有资质的旅行社,拒绝不合理低价游。该局特别提醒,街头派发的旅游小广告及各类“旅游贵宾券”“旅游赠券”均不可信,绝大部分属于非法经营;购买贵重商品时切莫轻信推销员推荐,需要慎之又慎,购物要索取发票并留意公章

是否有效(现金收讫章无效),以备退货之用。确保安全出行方面,游客应增强安全意识,注意财产安全,做好安全防护,遵守安全规定。做到文明出行方面,游客应尊重当地风俗习惯,文明旅游。妥善处理纠纷方面,游客可拨打全国旅游服务热线“12301”,或当地政府服务热线“12345”进行理性维权。



▲志愿者逐个核对返乡人员信息

临猗县义工联合会 义务坚守温暖老乡

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 武凯轩)“您好,请注意间隔1米,不要聚集。”“您好,请跟我去做核酸检测。”“您好,请到这边有序乘车回家。”连日来,在临猗县中医医院核酸检测点,临猗县义工联合会的志愿者们义务坚守,温暖了寒冬中的返乡人。

1月28日,春运开始,为了坚决打赢疫情防控阻击战,做好返乡人员的疫情防控措施,临猗县义工联合会在县卫健体局的安排部署下,深入临猗县中医医院核酸检测点,为返乡人员提供引导咨询服务。

每天7时许,志愿者们都会提前到达服务点,设立隔离带,整理各种表格,为服务引导做好准备工作。

当返乡人员乘坐专用的免费公交到达服务点后,志愿者们第一时间逐个核对返乡人员信息,对未做核酸检测的人员,引导他们进行核酸检测;引导带有核酸检测结果的人员乘坐专用出租车回家,并对每一位返乡人员的乘车信息进行登记;碰上个别有情绪的返乡人员,志愿者们则积极安抚,耐心讲解返乡防疫政策,确保每一位返乡人员都能按要求乘车回家。

从早忙到晚,一天十几个小时的坚守,参加联防联控的志愿者在疫情面前绝不退缩,没有叫苦、更不喊累,始终用饱满的热情和积极的态度进行服务。返乡人员的“我们能理解”“一定好好配合”就是对志愿者服务工作最大的肯定。

市区万达广场

多渠道备年货 迎新春节度佳节

运城晚报讯(见习记者 李婷)2月3日,记者在市区万达广场,看到各门店、永辉超市和一楼大厅部分新年展区已经布置完成,处处洋溢着新春佳节的浓厚氛围。

在永辉超市,记者看到不少市民在年货大街挑选、购买年货。据悉,永辉超市门店的营业时间在春节期间有所调整,具体时间为:除夕(2月11日)7时30分至18时30分,初一(2月12日)9时至18时,初二(2月13日)9时至19时,初三(2月14日)9时至20时,从初四(2月15日)开始,营业时间恢复正常。

该超市负责人说,超市有完善的物流配送系统,可以做到24小时内送货到店,所以年货备货有保障,商品种类齐全,价格稳定,可以满足市民对年货的购买需求。针对市民比较关心的“菜篮子”,该超市有运城本地、太原和郑州多种供货渠道,加上物流支持,蔬菜的品相、质量都能得到保证,可以让市民买到新鲜、有质量保证的蔬菜。下一步,该超市将重点做好肉类、水产、蔬菜水果等生鲜商品的储备工作,为保证商品的新鲜度,他们会储备3到4天的量,如果个别商品需要临时增加,从



▲永辉超市年货大街

下单到配送,也会在短时间内配送到位,保障春节期间的供货质量。

据该商场负责人介绍,为配合今年国家就地过年的号召,商场在备货、活动策划方面做了很多工作,在保证商场各门店年货品类丰富的基础上,他们正在筹划各种体验类活动,可供市民免费畅玩。同时,商场还将开展直播带货活动,让市民不出

门也能“云逛”商场,各类活动预计2月4日陆续开始。该商场除在除夕(2月11日)当天18点提前结束营业外,其他时间都正常营业,保证过节期间服务不间断。另一方面,商场将在春节期间增加安全巡查,严格落实疫情防控措施,加强对餐饮、电影院等场所的防控监管,为市民提供一个安全、放心的娱乐、休闲环境。

买年货 迎新春

运城晚报讯(记者 王露)受疫情影响,市民今年或许像去年一样,过一个“宅春节”,可这并不影响“牛年味”的热闹开场。2月2日,记者在市区禹都批发市场看到,市民早已

开始购置年货,为即将到来的春节做准备。

在该市场三区,每个摊位门前挂满了各类新年饰品,呈现一派红红火火的热闹景象。经营餐厅的刘

女士早早来到市场挑选年货:“给店门口选了几个大红灯笼,给店里装饰一些喜庆的小物品,让顾客在店里能感受到过年的氛围。”

除了传统年画之外,各类生肖“牛”元素的饰品也纷纷亮相,当仁不让“唱”起主角。许多制作精美的“福”字上,都印上了可爱的“牛”图案,样式繁多。为了满足节日需求,商家加大了商品的储备量,除了各式牛年吉祥物,大红灯笼、“福”字、立体窗花、毛绒玩具、彩灯等也是应有尽有。“我选了‘福’字、福袋,还有这个牛,寓意着牛气冲天。每样都选了3份,给父母和公婆家也准备一份。过年了,给家里添一份喜气,希望来年日子可以红红火火。”

在一家经营百货的店里,市民李女士在挑选新的餐具。她告诉记者:“我每年都有添新碗的习惯,希望来年人丁兴旺、家业发达。正好儿子去年结婚了,希望明年他们添个孩子。”该店负责人介绍,店里备足了货,碗筷花样也有所增加,尽量满足顾客需求。



▲市民挑选年货



▲工作人员送“福”上门

稷山金宝贝早教中心 送“福”上门 共迎新春

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 黄国华)2月3日下午,稷山金宝贝国际儿童早教中心的工作人员,为该中心每个孩子上门送“福”字,并送上新春祝福。

“过年贴‘福’字是我们中华民族的传统,表达了人们对幸福生活的向往。这个就是‘福’字,‘福’字倒着贴,就代表着‘福到啦’……”当天,该早教中心的老师们身着统一服装,先后来到所有孩子家,送上一幅幅满载祝福的“福”字,并给孩子们讲解送“福”的意义。过程中,老师们还就孩子在早教中心的成长、进步,与家长进行了沟通,并示范了一些适合在家里玩的亲子小游戏,请家长配合帮助孩子养成良好习惯。

该早教中心负责人表示,此次活动,使每个孩子都体验到浓浓的年味儿,感受节日的喜庆,也表达了他们对所有孩子家庭的祝福,希望来年与各位家长继续携手共进,让孩子们度过一个快乐、健康、智慧的童年时光。